

Юбилей собрал друзей

«Меня переполняют слезы радости за то, что в нашем городе есть такой Центр, — сказала Ирина Альбертовна. — Рада за творческие успехи коллектива, и вижу творчество не иссякает. Все стараются зажечь свечу по интересам в каждом ребенке. Для этого есть все условия». Теплой была и речь Веры Алексеевны Сычевой, которая возглавляла ЦД и ЮТ с 2002 по 2019 годы. «Сейчас в Центре более 100 воспитанников, в коллективе работают профессионалы своего дела, — отметила Вера Сычева. — Нас всегда поддерживает аппарат акима, маслихат, отдел образования и большинство наших кружков — бесплатные, финансирование идет из городского бюджета, это помогает детям нашего города развиваться и искать себя».

О том, как достигается всестороннее развитие личности, подробно было рассказано в фильме о Центре. Дворовые клубы, военно-патриотический клуб «Улан», клуб юных моряков, лагерь «Алый парус», туристический клуб, лагерь «Жаз лэнд», 36 кружков и секций, единая детско-юношеская организация «Jas Ulan», методическая служба, бухгалтерия, библиотека, завхоз — далеко не каждый город в Казахстане может похвалиться сохранившимися Домами школьников. Лисаковску повезло: в сложные 90-годы руководство города во главе с Альбертом Рау не дало закрыться Дому школьников, а сейчас продолжается оснащение, поддержка и совершенствование традиции.

«Вы всегда остаетесь юной и креативной организацией, — подчеркнула методист отдела образования Гульниса

Нургазина. — Все победы воспитанников, о которых знает город — заслуга педагогов Центра детского и юношеского творчества».

Грамотами за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм и в честь 45-летия Центра были награждены: Тамара Васильевна Кипарисова, которая работает в Центре 44 года (!), Ирина Петровна Странская (стаж в организации — 28 лет), Наталья Павловна Слепцова (25 лет работает с детьми), Наталья Николаевна Машковцева (23 года в Центре), Валентина Петровна Доброва (23 года) Лидия Викторовна Чикишева (20 лет в ЦД и ЮТ).

На празднике был не только коллектив, но и друзья учреждения-юбиляра. Сторонники, соратники и неравнодушные люди тоже вышли на сцену. Но необычно — танец-фото позволил им это сделать. Активисты детско-юношеской организации закрыли свои лица масками из фотографий друзей Центра и в танце зажигали Игорь Неявко, Галина Короткова, Елена Бурдыка, Сергей Гурьев, Вера Сычева, Ирина Селиванова, Василий Кошелев, Елена Сподарь, было среди танцующих и мое лицо. Задумка организаторов пришлась зрителям по вкусу!

О самом коллективе в танце и стихах и благодаря ЛЭД-экрану зрителям повели необычные сказочные герои — ростовые куклы, в которые облачились жасулановцы.

Творческие подарки преподнесли юбилярам цирковая студия «Микс», школьного театра и шоу-балет «Вдохновение». Первые порадовали акробатической постановкой, вторые — зажигательным



Награжденные сотрудники

танцем «Дисотека 90-х», третьи — ярким хореографическим номером.

Украшением юбилейного концерта стали номера воспитанников Центра: дети танцевали, пели — любо было посмотреть. «Много у нас талантливых ребят, а значит у Лисаковска есть будущее», — подчеркнула ведущая Инна Шамсутдинова. В фойе, при входе в зал, всех встречали ансамбль казахских народных инструментов и выставка работ умельцев кружка «Прикладное искусство», а также активисты «Jas Ulan».

«Вот такая наша жизнь в Центре детского и юношеского творчества — яркая, веселая и интересная, — сказала исполняющая обязанности директора ЦД и ЮТ Лариса Романовская. — Мы готовы сказать всем спасибо: зрителям, родителям, ребятам, акимату, горОО, школам за поддержку и сотрудничество».

В завершение мероприятия весь коллектив вышел к зрителю на финальную песню. Точку в праздновании юбилей поставило разрезание красной ленты, дающей старт новому этапу продуктивной и творческой жизни. Историю новой пятилетки открыли Лариса Михайловна Романовская и Юрий Преснов.



Разрезание ленты - шаг в будущее



Партнеры центра - танец-фото



В. Сычева и И. Селиванова

Дружно, эффектно и зрелищно отметил в минувшую субботу Центр детского и юношеского творчества свое 45-летие, назвав торжество «Ветер перемен».

Давно не помню такого массового открытия праздника — на сцене и в зале было задействовано столько детей, что невольно понимаешь — ты попал в сказку. «Здесь все свои, чужих у нас здесь нет», — сказали ведущие Юрий Преснов и Инна Шамсутдинова и открыли зрителям дверь в мир детского и юношеского творчества.

Это сейчас многопрофильное учреждение дополнительного образования г.Лисаковска называется Центр детского и юношеского творчества (ЦД и ЮТ) отдела образования акимата города. Истоки уходят в далекий 1974 год, когда сначала был Дом пионеров, затем Дом школьников, непродолжительное время название у организации было ВУВЦ «Мирас». Сейчас ЦД и ЮТ объединяет в себе художественно-эстетическое, биологическое и техническое направления, взяв в свою компанию помимо творческих кружков, станцию юных техников и станцию юных натуралистов. И каким бы ни был ветер перемен, неизменным оставалось всегда одно — любовь педагогов к детям и к своему делу в сочетании с профессионализмом и полной отдачей. Только этот букет из мастерства, душевности и энергии членов коллектива позволил выйти из стен этой уникальной организации для детей и подростков сотням тысячам одаренных выпускников. Некоторые остались и работают в лисаковской системе образования, в том числе и в Центре, другие — известные в своем деле специалисты Казахстана и России.

20 лет, с 1982 по 2002 годы, у руля стояла Ирина Альбертовна Селиванова. Выступая со сцены, она вспоминала, с какими трудностями пришлось столкнуться, называла имена выпускников, благодарила за работу.